

Прокуратура города Мариинска разъясняет

Пожарная безопасность в лесах

По статистике большинство лесных пожаров возникает по вине человека из-за пренебрежения к существующим правилам, в том числе поведения на природе



1. *Бесконтрольные сельскохозяйственные палы сухой травы. Зачастую они проводятся без соблюдения правил пожарной безопасности, что приводит к переходу огня на населенные пункты и земли лесного фонда.*

ВАЖНО! Запрещается выжигать лесную подстилку, сухую траву на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам и лесным насаждениям.

2. *Сложившейся за многие годы традицией для населения является выезд в выходные и праздничные дни на природу с последующим разведением костров и мангалов. Прибывая на природу, отдыхающие не редко забывают об элементарных правилах пожарной безопасности, а также о том, какую беду может принести даже одна единственная искра, которая под воздействием ветреной и жаркой погоды способна перерости в масштабный природный пожар. Помните, что использование открытого огня допускается только на специально подготовленных для этого площадках,*

отделенных противопожарной минерализованной полосой.

ВАЖНО! Со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды в лесах запрещается использовать открытый огонь.

3. *Находясь в лесу, люди нередко небрежны при курении, бросают горящие спички и непотушенные сигареты. Указанные действия зачастую становятся причиной пожара.*

ВАЖНО! В лесах запрещается бросать горящие спички, окурки и горячую золу.

За нарушение правил пожарной безопасности в лесах (ст. 8.32 КоАП РФ) – штраф может быть наложен на граждан в размере до 60 тыс. рублей, на юридических лиц до 2 млн. рублей.



Зная возможные причины лесных пожаров, и безусловно соблюдая правила пожарной безопасности, возможно избежать большой беды.